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Sinopse da sessão ordinária nº 01/2014/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da 1ª sessão ordinária de 2014 do Conselho 

do CCNH, realizada no dia 03 de fevereiro, às 14h00, 

na sala 312-3, bloco A, campus Santo André da 

Universidade Federal do ABC.  

 

Informes da Direção:  

1. O Prof. Ronei Miotto informa acerca de compra de armários corta-fogo e 

consulta que será feita aos docentes pela Divisão Administrativa do CCNH; 

2. O Prof. Ronei Miotto informa acerca do fechamento do orçamento do ano de 

2014 e sobre a proposta de orçamento para o ano de 2015, a qual poderá entrar na pauta da 

próxima sessão do ConsCCNH. 

 

Informes dos Conselheiros: 

1. O Prof. Tiago Rodrigues solicita que os documentos da sessão sejam 

disponibilizados em formato compactado no site do CCNH, para facilitar os downloads; 

2. A Profa. Janaína informa acerca da baixa presença de professores do CCNH 

nas plenárias do Bacharelado em Ciências e Tecnologia. Solicita maior participação. É apoiada 

pela Direção. 

 

Ordem do Dia:  

1. Aprovação da ata da 11ª sessão ordinária de 2013 – relator Prof. Ronei Miotto: 

ata aprovada com uma modificação; 

2. Avaliações em estágio probatório – relator Prof. Ronei Miotto: aprovado o ad 

referendum da Direção do CCNH que aprovou o relatório de estágio probatório de 30 meses do 

professor Hueder Paulo Moisés de Oliveira; 

3. Metodologia para análise de solicitações de redistribuição – relator Prof. Ronei 

Miotto: aprovada minuta de resolução; 

 

Expediente: 

1. Nomeação de membros da Comissão de Seleção referente ao Edital nº 108 – 

Professores Visitantes da área de Física (aprovada ad referendum) - relator Prof. Ronei Miotto: 

item levado à ordem do dia e aprovado o ad referendum da Direção do CCNH que aprovou a 

nomeação da banca; 

2. Substituição de membro da CALGP (Comissão para Alocação de Laboratórios 

para os Grupos de Pesquisa do CCNH) e relato do status dos trabalhos da comissão – relator 

Prof. Rodrigo Cunha: relatado os trabalhos da comissão. Substituição não aprovada. Assunto 

retorna à pauta da próxima sessão; 
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3. Substituição de membro da CAC-CCNH (Comissão Assessora de 

Comunicação) e relato do status dos trabalhos da comissão – Prof. Célio Moura: relatado os 

trabalhos da comissão. Item passado à ordem do dia. Aprovadas as substituições dos seguintes 

membros: representantes titular e suplente da Filosofia, respectivamente, Marilia Mello Pisani e 

Renato Rodrigues Kinouchi por Paula Priscila Braga e Lorenzo Baravalle; representante titular 

da Química Marco Antônio Bueno Filho por Hueder Paulo Moisés de Olivera. Declarada 

vacância das representações de discentes de graduação e pós-graduação.   

4. Editais de concursos da Física de 2014 – relator Prof. Célio Moura: Aprovados 

cinco editais: Física Aplicada; Física Experimental de Altas Energias; Física das Partículas 

Elementares e Campos; Interação da radiação com a matéria; Simulação Computacional de 

Materiais. O Edital de Astrofísica/Cosmologia/Relatividade Geral é retirado da pauta para 

discussão na área demandante; 

5. Proposta de abertura de concurso para a subárea de “Tópicos de educação” para 

a Licenciatura em Filosofia – relatora Marinê de Souza Pereira: concedido o apoio do Conselho 

do CCNH para a aprovação ad referendum pela Direção assim que o edital for finalizado pela 

área demandante; 

6. Cadastro de pesquisadores doutores colaboradores: Aline Diniz Cabral e Hélio 

Augusto Alves Fracasso – relator Prof. Luciano Puzer: item levado à ordem do dia. Aprovados 

os cadastros de pesquisadores doutores colaboradores de Aline Diniz Cabral e Hélio Augusto 

Alves Fracasso; 

7. Relatório de Gestão do CCNH 2013 – Ana Carolina Assis: relatório 

apresentado e item enviado à ordem do dia da próxima sessão; 

   

Síntese das deliberações referentes aos assuntos 

constantes da continuação da 1ª sessão ordinária de 

2014 do Conselho do CCNH, realizada no dia 05 de 

fevereiro, às 09h00, na sala 312-3, bloco A, campus 

Santo André da Universidade Federal do ABC.  

 

Informes da Direção:  

1. O Prof. Ronei Miotto informa que o professor Daniel Pansarelli renunciou a sua 

vaga de representante do Bacharelado em Filosofia na CALGP; 

2. O Prof. Ronei Miotto informa acerca dos trâmites dos concursos da UFABC em 

ano eleitoral. Avisa que enfrentarão dificuldades, pois o prazo para nomeação de docentes será 

até o dia 30 de junho; 

3. O Prof. Ronei Miotto informa que a Divisão Administrativa tentou obter 

aparelhos de ar-condicionado junto à Prefeitura Universitária, mas a demanda não foi atendida. 

4. O Prof. Ronei Miotto informa que o secretário-executivo Renato Correa será o 

novo chefe da Divisão Acadêmica do CCNH, substituindo a secretária-executiva Ana Crivelari, 

a qual será aproveitada pela Reitoria. Informa que o centro receberá uma nova secretária-

executiva. 
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Expediente: 

8. Crédito para professor que elaborar material de apoio para disciplina que não 

ministra – relatora Profa. Iseli Lourenço Nantes: item volta ao expediente da próxima sessão; 

9. Atribuições do coordenador do centro em câmpus avançado / indicação do 

professor Carlos Alberto Silva – relator Prof. Ronei Miotto: o assunto será deliberado na ordem 

do dia da próxima sessão. 

10. Minuta de Resolução do ConsUNI que normatiza a colaboração esporádica e 

eventual dos docentes em regime de dedicação exclusiva (RDE) em assuntos de suas 

especialidades – relator Prof. Ronei Miotto: após discussão inicial, o assunto continuará no 

expediente. 

 

 

Renato da Silva Correa 

Secretário Executivo 

 

 


